



媒体“做大媒” 寻爱遇到缘 今年沧州的“七夕”超甜!



相遇 相知 相伴
能知遇一位有缘人
是每个年轻人对爱情和婚姻的向往
周末的华北商厦城市广场
成为欢乐的海洋
勇敢地迈出寻缘的一步
学会自信地介绍自己
放下手机，面对面交流
或许缘份就在一个瞬间不期而遇
……

2024年8月10日上午，由沧州日报社、沧州市婚姻服务行业协会联合主办的“缘定七夕”公益相亲活动，在华北商厦城市广场举行。

这次公益活动得到了华北商厦有限公司、余乐园餐饮服务有限公司、沧州市妇幼保健院、贵州碧春酒业有限公司、颐和美悦·月子会所、初心鲜花等单位 and 商家的鼎力支持。

在大家的期盼中，活动正式启动。沧州日报常务副总编辑张微贞、沧州日报社副总编辑孟宏霞、沧州市婚姻服务行业协会会长李福友、华北商厦党委书记白美丽、沧州市妇幼保健院纪委书记宁英、余乐园餐饮服务有限公司经理李曦、今生缘公益相亲组织平台负责人何晓云共同启动公益相亲活动。

在当下的“手机社交”时代，这样线下的面对面交流，让年轻人有些拘谨和羞涩。但在主持人幽默风趣的引导下，来自沧州各行各业的30多位单身青年，勇敢地走上台，介绍、推荐自我，畅谈自己心中向往的爱情和婚姻。

活动现场，单身青年强彬彬为在场嘉宾演唱了歌曲《山楂树之恋》。他说自己平时就喜欢唱歌，也参加过几次大型相亲活动，前不久得知在“七夕”这个特别日子里，有这样一场大型公益相亲活动，就毫不犹豫地报了名。强彬彬感觉这次活动举办得非常好，虽然暂时还没找到自己心仪的另一半，但还是很感谢主办方提供的这个平台，希望自己多多努力，早日脱单。

来参加相亲的青年张磊是今天的幸运儿之一，他因为手机号码含有连续数字“77”，获得了由碧春酒业提供的价值500余元的“红贵宾”酒。

张磊说，这次大型公益相亲活动是大姑替他报的名，因为年龄也不小了，家里人都是为他的终身大事着急，没想到，来相亲还遇到意外的幸运。

活动现场，来自沧县医院的小伙儿刘昊鑫，第一次参加相亲活动就得到现场5位女孩及家长的青睐，他感觉有点“受宠若惊”，又有点小紧张。

“非常感谢沧州日报社和沧州婚姻行业协会搭建的这个平台，可以与这么多朋友相识。我平时工作忙，性格又内向，朋友圈也很小，希望这样的活动以后还能够多举办，为更多的单身青年创造机会。”

今生缘公益相亲平台的负责人张吉梅和何晓云等也来到相亲大会的现场，为前来参加活动的单身男女登记了信息。在这个公益相亲平台上，近年来，她们已经为近千对单身青年成功“牵线搭桥”。

来自新华区蓝天救援队的9位志愿者，用心维护现场秩序。

多个企业对本次活动的举办提供了大力支持，为前来参加相亲大会的男女嘉宾提供了精美的礼品。

协办单位嘉宾寄语

华北商厦党委书记白美丽：非常高兴能够参与到本次由沧州日报社牵头、多家企事业单位联合举办的“七夕”公益相亲活动中来，作为沧州的老企业，我们始终致力于为咱们沧州的老百姓提供优质的服务，推动沧州的社会发展。本次活动能为广大单身青年提供一个相互交流、促成姻缘的机会，真是一项善举。

沧州市婚姻服务行业协会会长李福友：我们身处的时代节奏快、压力大，尤其是当下的青年男女，在各自的工作岗位上拼搏奋进，大家用于社交、寻找人生伴侣的时间相对较少。但还是希望他们能树立正确的人生观、价值观和婚恋观，以积极健康的心态面对生活和工作，促进社会的和谐稳定。

余乐园服务有限公司经理李曦：余乐园服务有限公司始终热衷于社会服务事业，所以非常高兴能为本次活动出一份力。希望社会广大单身青年树立自信心，兼顾工作和生活，筑小家，建大家，团结、美满，让我们的城市充满幸福感。

沧州市妇幼保健院纪委书记宁英：作为以公益事业为主的妇幼保健机构，市妇幼保健院是我市主城区免费婚前医学检查的唯一指定医疗机构，我们借此良机向广大青年朋友科普宣传婚前保健，为保障青年男女的身心健康，

减少生育后婴幼儿先天性疾病的发生、提高出生人口素质贡献妇幼力量。

今生缘公益相亲平台负责人张吉梅：都市男女平时工作忙、压力大，本次活动就是为了给这一人群提供一个足够开阔、自由、优质的公益相亲平台，让他们在活动中轻松打开交友圈子，认识更多优秀的异性单身，从而快速、高效地解决他们的婚姻大事。

碧春酒业总经理张楠：贵州毕节碧春酒业有限公司成立于1969年，目前企业装备生产能力为年产5000吨。碧春酒是采用茅台酒主要生产工艺进行改造创新酿造出的酱香型白酒，“碧春”品牌于2021年获批第五批贵州老字号。

近年来，碧春酒业一直热衷做公益活动，每年都捐赠10万余元用于慰问贫困户

及民警等特殊群体。在本次大型公益相亲活动中，幸运中奖手机号及牵手成功嘉宾，均得到了由碧春酒业提供的价值500余元的“红贵宾”酒。

文化是美酒的根源，碧春酒业赞助此次大型相亲活动，是源自企业的社会责任感，也是为推广挖掘七夕文化作的实质性奉献，希望单身青年在这个美丽的日子，邂逅自己的浪漫。

颐和美悦月子会所经理王雅欣：此次活动弘扬了社会文明新风、倡导新时代新风尚，加强青年的交流，搭建起了青年交流联谊的平台，非常有意义。

梵岚朵经理周言：举办这样的相亲会，能够帮助适婚男女拓宽交友渠道，解决单身问题，为“爱”助攻，非常开心。



LOVE

8月13日 周二报眼

小嗨火锅 沧州商城店
XIAOHAI HUOGUO

59元

微信扫一扫
享更多福利

单人肥牛无限续

报眼广告位招商电话:18031728188 15103171234